

2018年9月6日 星期四

简体版 | 繁体版

设为首页

加入收藏

微博



国家文物局

NATIONAL CULTURAL HERITAGE ADMINISTRATION



高级搜索

首页 | 机构概况 | 新闻资讯 | 政务公开 | 办事服务 | 互动交流 | 专题

当前位置：首页 > 新闻资讯 > 行业资讯

视力保护色：

苏州博物馆举办《从<王居士砖塔铭>看吴湖帆的碑帖鉴藏眼光》学术讲座

日期：2018-03-06 浏览次数：112 字号：[大 中 小]



3月3日，苏州博物馆于学术报告厅举办“梅景传家——清代苏州吴氏的收藏”系列讲座之《从<王居士砖塔铭>看吴湖帆的碑帖鉴藏眼光》，特邀上海图书馆研究员仲威主讲。

仲威先生现任上海图书馆研究员，复旦大学特聘研究员，上海文物鉴定委员会委员，西泠印社社员，中国书法家协会会员，撰有《中国碑拓鉴别图典》《善本碑帖过眼录》《碑帖鉴定概论》《碑帖鉴定要解》《纸上金石——善拓小品过眼录》等专著，主编《上海图书馆藏善本碑帖》《翰墨瑰宝——上海图书馆珍本碑帖丛刊》等书籍刊物。此次讲座，他联系“梅景传家——清代苏州吴氏的收藏”特展，集中于吴湖帆的碑帖收藏。吴湖帆先生作为苏州著名藏家，不仅继承了家族的碑帖收藏遗产，而且还继承了历代金石收藏的正统理念。数十年的苦心经营，使得“四欧堂”碑帖收藏名闻遐迩。他既是古代碑帖收藏的集大成者，又是一位现代碑帖收藏的开风气者，更是最后一位碑帖收藏的贵族，是碑界空前绝后的风云人物。为了让观众们更好地了解苏州吴氏的碑帖收藏，仲威先生用“最片——《王居士砖塔铭》，来还原最全面的吴湖帆碑帖鉴藏，让观众在以小见大的同时，能更恰当地了解碑帖鉴藏。整场讲座给观众留下了深刻的印象，也让观众对吴湖帆的碑帖鉴藏有了更深入的了解。

本次举办的《从<王居士砖塔铭>看吴湖帆的碑帖鉴藏眼光》学术讲座是配合“梅景传家——清代苏州吴氏的收藏”系列讲座的第五场，吸引了众多对苏州吴氏收藏感兴趣的观众。讲座结合《王居士砖塔铭》一书，内容生动、形象、丰富、充实，使观众们感受颇深。（文/晓峰）

中央
国家机关
举报网站

分享到：QQ空间 新浪微博 腾讯微博 微信

国家文物局 微博

责任编辑：张冲

【打印】 【关闭】

上一篇：安博之友举办庆祝“三八”妇女节书画笔会活动



下一篇：山东多措并举加强文物消防安全工作

国家文物局 微信

联系我们 | 网站声明 | 网站统计
Copyright Reserved 2014-2018 版权所有
网站管理：中国文物报社 技术支持
京ICP备13034673号-1
0-84078838-8017
“放管服” 改革专项 监督专栏
网站纠错

